

ZARZĄD DRÓG POWIATOWYCH

W TRZEBNICY

55-100 TRZEBNICA ul. Łączna 1 c

tel./Fax (071) 387-06-17

NIP: 915-16-26-021

e-mail: drogi@powiat.trzebnica.pl

www.drogi.trzebnica.pl

Trzebnica dnia 14.09.2023 r.

Do wszystkich uczestników przetargu

Znak sprawy: DTiZP/200/8/2023

Wyjaśnienie nr 2, 3 i 4 do SWZ

dotyczy: przetargu prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji
pn: „**Opracowanie dokumentacji na przebudowę dróg powiatowych na terenie poszczególnych gmin Powiatu Trzebnickiego z podziałem na zadania:**

Zadanie nr 1 -Gmina Prusice,

Zadanie nr 2 – Gmina Wisznia Mała,

Zadanie nr 3 – Gmina Zawonia”

Wyjaśnienie nr 2

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający przewiduje realizację zadania 1.1.; 1.3, 3.1 w procedurze ZRID ze względu na zbyt małą szerokość dostępnego pasa drogowego?

Odpowiedź nr 1

Zamawiający nie przewiduje realizacji zadania nr 1.1 zgodnie z Ustawą o szczególnych zasadach przygotowania i realizacji inwestycji w zakresie dróg publicznych.

Zamawiający zmienia nazwę zadania nr 1.1 z „Budowa chodnika przy drodze powiatowej nr 1346 D Prusice – Kosinowo” na zadanie pn: „Przebudowa drogi powiatowej nr 1346D Prusice Kosinowo”

W zadaniu nr 1.3 Zamawiający przewiduje wykonanie dokumentacji zgodnie z Ustawą o szczególnych zasadach przygotowania i realizacji inwestycji w zakresie dróg publicznych.

Zamawiający nie przewiduje realizacji zadania nr 3.1 zgodnie z Ustawą o szczególnych zasadach przygotowania i realizacji inwestycji w zakresie dróg publicznych.

Zamawiający zmienia nazwę zadania nr 3.1 z „Remont drogi powiatowej nr 1338D Czachowo – Radłów” na zadanie „Przebudowa drogi powiatowej nr 1338D Czachowo – Radłów”

Pytanie nr 2

2/. W SWZ Zamawiający w punkcie nr 3.1 b. zawiera zapis > a) remont polegający na poszerzeniu do szerokości 5m, ścinka zawyżonych poboczy i wykonanie nowych poboczy z kruszywa o szerokości 0.75m,> w przypadku zmiany geometrii drogi mamy do czynienia z przebudową o ile mieścimy się w ist. pasie drogowym przy przebudowie musimy zachować przepisy techniczno - budowlane wg których dr kl. L ma szerokość jezdni 5,5 +pobocza 0,75 i odwodnienie rowy. Czy Zamawiający uważa, że występują trudne warunki i należy stosować mniejszą szerokość jezdni dla drogi kl. L? (podobnie na zadaniu 1,2 poszerzenie jezdni w Piotrkowie)?

Odpowiedź nr 2

Zamawiający zmienia nazwę zadania nr 3.1 z „Remont drogi powiatowej nr 1338D Czachowo – Radłów” na zadanie „Przebudowa drogi powiatowej nr 1338D Czachowo – Radłów” i zmienia zapis w SWZ w punkcie 3.1 ppkt a) remont drogi oznaczonej jako dz. nr 60 AM-1 o/Czachowo, od początku „nowej” nawierzchni na wysokości działek 61 i 63 AM-1 o/Czachowo Gmina Zawonia, ok. 15 za istniejącym mostem, do skrzyżowania z drogą gminną nieutwardzoną w Radłowie, oznaczoną jako dz. nr 1/Radłów, Gmina Zawonia, na zapis „a) przebudowa drogi oznaczonej jako dz. nr 60 AM-1 o/Czachowo, od początku „nowej” nawierzchni na wysokości działek 61 i 63 AM-1 o/Czachowo Gmina Zawonia, ok. 15 za istniejącym mostem, do skrzyżowania z drogą gminną nieutwardzoną w Radłowie, oznaczoną jako dz. nr 1/Radłów, Gmina Zawonia,” oraz ppkt b) z „remont polegający na poszerzeniu do szerokości 5m, ścinka zawyżonych poboczy i wykonanie nowych poboczy z kruszywa o szerokości 0.75m, na zapis „b) Przebudowa polegająca na poszerzeniu do szerokości 5,5m, ścinka zawyżonych poboczy i wykonanie nowych poboczy z kruszywa o szerokości 0.75m,” Zamawiający nie uważa, że występują trudne warunki.

Pytanie nr 3

3/. Na wykonanie chodnika zgodnie z obowiązującymi przepisami potrzeba dostępnej szerokości min.2,3 m . Czy Zamawiający zakłada , że planowany zakres prac mieści się całkowicie w pasie drogowym ?.

Odpowiedź nr 3

W przypadku gdy projektowany chodnik nie będzie się mieścił w pasie drogowym należy przewidzieć wykonanie dokumentacji zgodnie z Ustawą o szczególnych zasadach przygotowania i realizacji inwestycji w zakresie dróg publicznych. Jednocześnie informujemy iż dokumentacje należy wykonać zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Infrastruktury w sprawie przepisów techniczno – budowlanych dotyczących dróg publicznych (Dz. U. 2022 r. poz. 1518 z dnia 20.07.22r)

Pytanie nr 4

4/. W związku z powyższymi zapytaniem wracamy się z prośbą o wydłużenie terminu składania ofert.

Odpowiedź nr 4

- zmienia się punkt XVII ppkt 1:

Jest:

Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni , tj. do dnia **17.10.2023 r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

Powinno być:

Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni , tj. do dnia 19.10.2023 r. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

- zmienia się punkt XVIII ppkt 1:

Jest:

Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem : https://platformazakupowa.pl/pn/drogi_trzebnica na stronie internetowej prowadzonego postępowania **do dnia 18.09.2023 r. do godz. 10:00.**

Powinno być:

Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem : https://platformazakupowa.pl/pn/drogi_trzebnica na stronie internetowej prowadzonego postępowania **do dnia 20.09.2023 r. do godz. 10:00.**

- zmienia się punkt XVIII ppkt 7:

Jest:

Otwarcie ofert następuje dnia **18.09.2023 r. o godz. 10:15.**

Powinno być:

Otwarcie ofert następuje dnia **20.09.2023 r. o godz. 10:15.**

Wyjaśnienie nr 3

Pytanie nr 1

Gdzie należy wpisać ilość wykonanych projektów przez projektanta, które jest brane pod uwagę podczas oceny oferty „w kryterium doświadczenie zawodowe projektanta”?

Odpowiedź nr 1

Zamawiający zmienia załącznik nr 1 do SWZ po przez dodanie tabeli pn.: „wykaz robót” (w załączeniu zmieniony załącznik nr 1).

Wyjaśnienie nr 4

Pytanie nr 1

1. Zamawiający w OPZ w zakresie Zadania nr 2 - Gmina Wisznia wskazał zadanie p.n. „Przebudowa drogi powiatowej nr 1366 D Pęgów-Ozorowice”. Jednocześnie w szczegółowym opisie wskazano, że przedmiotem zadani jest remont drogi powiatowej. Proszę zatem o odpowiedź czy przedmiotem zamówienia jest remont czy przebudowa drogi powiatowej? W razie konieczności proszę o zmianę nazwy zdania na remont.

Odpowiedź nr 2

Zamawiający zmienia zapis ppkt a) i b) „remont” na zapis „przebudowa”.

Zarząd Dróg Powiatowych w Trzebnicy prosi o zastosowanie w/w zmian oraz sporządzanie oferty na załączonym do niniejszego wyjaśnienia załączniku nr 1 do SWZ - FORMULARZ OFERTOWY.

Z poważaniem:

W zastępstwie Dyrektora
Zarządu Dróg Powiatowych
w Trzebnicy

inż. Bruno Koński

Inspektor d/s zajęcia pasa drogowego

FORMULARZ OFERTY

pieczęć adresowa
wykonawcy

nr tel./faksu

REGON

NIP

internet http://

e-mail

Rodzaj przedsiębiorcy (zaznaczyć właściwe) :

- Duży
- Średni
- Mały
- Firma jednoosobowa

O F E R T A

Nawiązując do ogłoszenia przetargowego na składanie ofert na zadanie:

„Opracowanie dokumentacji na przebudowę dróg powiatowych na terenie

poszczególnych gmin Powiatu Trzebnickiego z podziałem na zadania:

Zadanie nr 1 -Gmina Prusice,

Zadanie nr 2 – Gmina Wisznia Mała,

Zadanie nr 3 – Gmina Zawonia”

1. Oferujemy wykonanie zadania będącego przedmiotem zamówienia w zakresie określonym w SWZ

za łączną cenę:

wartość netto: zł

(słownie złotych:.....),

podatek VAT:zł

(słownie złotych:.....),

wartość brutto:.....zł

(słownie złotych:.....),

W tym:

Zadanie nr 1.

wartość netto: zł

(słownie złotych:.....),

podatek VAT:zł

(słownie złotych:.....),

wartość brutto:.....zł

(słownie złotych:.....),

Zadanie nr 2.

wartość netto: zł

(słownie złotych:.....),

podatek VAT:zł

(słownie złotych:.....),

wartość brutto:.....zł

(słownie złotych:.....),

Zadanie nr 3.

wartość netto: zł

(słownie złotych:.....),

podatek VAT:zł

(słownie złotych:.....),

wartość brutto:.....zł

(słownie złotych:.....),

FORMULARZ CENOWY

Zadanie nr 1:

Zadanie	Nazwa zadania	Wartość netto w zł	Podatek Vat w zł	Wartość brutto w zł
Numer 1.1	Budowa chodnika przy drodze powiatowej nr 1346 D Prusice – Kosinowo			
Numer 1.2	Budowa chodnika przy drodze powiatowej nr 1351 D w miejscowości Pększyn			
Numer 1.3	Budowa chodnika przy byłej drodze wojewódzkiej nr 342 w miejscowości Brzeźno			
Razem netto w zł:				
Razem VAT w zł:				
Razem brutto w zł:				

WYKAZ ROBÓT

Lp.	Nazwa zadania	Rodzaj robót	Wartość robót (w zł. brutto)	Data zakończenia robót	Doświadczenie
1	2	3	4	5	6
1					1) własne * lub 2) innych podmiotów - Wykonawca winien załączyć do oferty oryginal pisemnego zobowiązania podmiotu udostępniającego*
2.					

Termin realizacji zgodnie z Opiszem Przedmiotu Zamówienia - załącznikiem nr 6 do SWZ

Zadanie nr 2:

Zadanie	Nazwa zadania	Wartość netto w zł	Podatek Vat w zł	Wartość brutto w zł
Numer 2.1	Budowa chodnika przy drodze powiatowej nr 1370 D Psary – Krzyżanowice			
Numer 2.2	Przebudowa drogi powiatowej nr 1366 D Pęgów-Ozorowice			

Numer 2.3	Zatoki autobusowe wraz z peronami i zarurowaniem rowu przy drodze powiatowej nr 1367 D w miejscowości Szewce koło szkoły			
Numer 2.4	Budowa chodnika przy drodze powiatowej nr 1367 D w miejscowości Szewce, ul. Strzeszowska (koło kościoła)			
Razem netto w zł :				
Razem VAT w zł:				
Razem brutto w zł :				

WYKAZ ROBÓT

Lp.	Nazwa zadania	Rodzaj robót	Wartość robót (w zł. brutto)	Data zakończenia robót	Doświadczenie
1	2	3	4	5	6
1					1) własne * lub 2) innych podmiotów - Wykonawca winien załączyć do oferty oryginal pisemnego zobowiązania podmiotu udostępniającego*
2.					

Termin realizacji zgodnie z Opiszem Przedmiotu Zamówienia - załącznikiem nr 6 do SWZ

Zadanie nr 3:

Zadanie	Nazwa zadania	Wartość netto w zł	Podatek Vat w zł	Wartość brutto w zł
Numer 3.1	Przebudowa drogi powiatowej nr 1338 D Czachowo-Radłów			
Numer 3.2	Remont drogi powiatowej nr 1337 D Sędzice – Czachowo			
Razem netto w zł:				
Razem VAT w zł :				

Razem brutto w zł:	
---------------------------	--

WYKAZ ROBÓT

Lp.	Nazwa zadania	Rodzaj robót	Wartość robót (w zł. brutto)	Data zakończenia robót	Doświadczenie
1	2	3	4	5	6
1					1) własne * lub 2) innych podmiotów - Wykonawca winien załączyć do oferty oryginal pisemnego zobowiązania podmiotu udostępniającego*
2.					

Termin realizacji zgodnie z Opiszem Przedmiotu Zamówienia - załącznikiem nr 6 do SWZ

Usługę objętą zamówieniem zamierzamy wykonać sami*

Do wykonanie zadania zamierzamy zatrudnić następujących podwykonawców (podać wartość lub procentową część zamówienia)*:

- 1).....
- 2).....

Oświadczamy, że:

Zapoznaliśmy się ze specyfikacją warunków zamówienia i nie wnosimy do niej żadnych zastrzeżeń.

Uzyskaliśmy wszelkie niezbędne informacje do przygotowania oferty.

Akceptujemy warunki płatności określone przez Zamawiającego w Specyfikacji Warunków Zamówienia przedmiotowego postępowania.

Wyrażamy zgodę na otrzymanie należności w ciągu 30 dni od daty otrzymania faktury przez Zamawiającego.

Niniejsza oferta zawiera na stronach nr od do informacje stanowiące tajemnicę przedsiębiorstwa w rozumieniu przepisów o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji.

Zapoznaliśmy się z postanowieniami umowy, określonymi w Specyfikacji Warunków Zamówienia i zobowiązujemy się, w przypadku wyboru naszej oferty, do zawarcia umowy zgodnej z niniejszą ofertą, na warunkach określonych w SWZ, w miejscu i terminie wyznaczonym przez Zamawiającego, Oświadczamy, że wybór oferty będzie prowadzić do powstania u Zamawiającego obowiązku podatkowego, w zakresie następujących towarów lub usług: (nazwa, rodzaj i wartość bez kwoty podatku) / Oświadczamy, że wybór oferty nie będzie prowadzić do powstania u Zamawiającego obowiązku podatkowego.*

Ofertę niniejszą składamy na kolejno ponumerowanych stronach.

WRAZ Z OFERTĄ składamy następujące oświadczenia i dokumenty:

.....
.....

Uwaga:

* - niepotrzebne skreślić

.....

miejsce i data

.....

podpis Wykonawcy/Pełnomocnika

Informacja dla wykonawcy:

Formularz oferty musi być podpisany przez osobę lub osoby uprawnione do reprezentowania wykonawcy i przedłożyć wraz z dokumentem (-ami) potwierdzającymi prawo do reprezentacji wykonawcy przez osobę podpisującą ofertę.